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 .جولات درست ًٍادرست را هطخص کٌیذ 1

 . فارًْایت است50دُ درجِ ساًتی گراد هعادل  (الف

 درصذ تِ صَرت کسر تراتر 5/37 (ب
3 

7 
 .   است

 .  است 𝑎   تراتر 𝑎33 حاصل  (ج

𝑡𝑎𝑛25° (ت > 𝑡𝑎𝑛 35° 
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 .جولات زیر را تا کلوات ٍ اعذاد هٌاسة کاهل کٌیذ 2

 .ًاهیذُ هی ضَد.............................. ًسثت دٍ کویت هتٌاسة کِ تا یک ٍاحذ اًذازُ گیری ًوی ضَد  (الف

 .اًٍس است................. ّر پًَذ  هعادل  (ب

 .ًفر هی ضَد.............  هیلیَى ًفر تراتر 3 درصذ از 2/0 (ج

 . ّستٌذ64عذد ............................. ، -  2 ٍ 2  (ت

25/1 

3 3 

5 
 2  پَل علی تا 

7  
   پَل هحوذ تراتر است ًسثت پَل هحوذ تِ علی را تذست آٍریذ؟

 

 

1 

 تا تَجِ تِ جذٍل زیر تِ سَالات زیر پاسخ دّیذ؟ 4

 ضریة تثذیل تِ ترای تثذیل از

 31/0 هتر فَت

 09/1 یارد هتر

 54/2 ساًتی هتر ایٌج

 

  هتر چٌذ یارد است؟3 (الف

 

   ایٌچ چٌذ ساًتی هتر است؟5فَت ٍ 4 (ب

 

 

 

 

 

1 

  گرم است پس یک گرم هعادل چٌذ اًٍس است؟28ّر اًٍس هعادل  5
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 . ریال هی تاضذ قیوت اصلی خَدکار را تیاتیذ400 ریال تخفیف هجذد 120 درصذ تخفیف ٍ 20قیوت یک خَدکار پس از  6
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 : را ًطاى هی دّذ 𝐴 ٍ 𝐵ًوَدار زیر راتطِ تیي دٍ کویت  7

 .  را تٌَیسیذ𝐵 تِ 𝐴ضریة تثذیل  (الف

 . است𝐵  هعادل چٌذ ٍاحذ از 𝐴 ٍاحذ از  5 (ب

                                 𝐵 
 

 3  

  

                                                             𝐴  
                                                                                                             2   
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  آى چٌذ تَهاى است؟75%ًصفِ خوسِ .  تَهاى است850 پَلی %25 8
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هساحت .  هتر گسترش دّذ 3ضْرداری تصوین دارد ایي زهیي را از ّر طرف .  هتر است 20 هتر در 10اتعاد یک زهیي تازی  9

 زهیي چٌذ درصذ افسایص خَاّذ یافت؟

 

 

 

 

1 

2𝑥 درجِ هعادلِ  (الف 10 − 1  𝑥 + 2 = 6 − 2𝑥2را تیاتیذ  . 

 

 

 راتطِ تیي طَل ضلع هرتع ٍ هساحت آى خطی است ؟ یا غیر خطی؟ (ب

1 

3𝑥2 هعادلِ  11 = 𝑥 +  .  را تِ رٍش دلتا حل کٌیذ4

 

 

 

5/1 

 در چِ حالتی هعادلِ درجِ دٍ ریطِ هضاعف دارد؟ (الف 12

  هی تاضذ ایي دٍ عذد را تِ کوک تطکیل هعادلِ تِ دست آٍریذ؟132حاصل ضرب دٍ عذد صحیح هتَالی  (ب
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 .اتتذا ًوایص رادیکالی عذد زیر را تٌَیسیذ ٍ سپس در صَرت اهکاى آى را سادُ کٌیذ (الف 13

4
3 
2 = 

 
. عثارت زیر را سادُ کٌیذ (ب

4− 
1 
3 × 4− 

1 
6 = 

 

 

 

2 

14 
1) عثارت  (الف −  3)44

 .  را تذٍى استفادُ از رادیکال تٌَیسیذ

 

2(5−) حاصل عثارت  (ب +  .  را تذست آٍریذ77(2−) 
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 چرا دٍ هستطیل دلخَاُ تا ّن هتطاتِ ًیستٌذ؟ 15
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  𝐵     . را تیاتیذ𝐵در هثلث قائن الساٍیِ زیر ًسثت ّای هثلثاتی زاٍیِ  16

                                                                           

                                      5      2 

   

 𝐴               𝐶   

1 

 

 

 

 

 

 (تا رسن ضکل ٍ تَضیح)  تاضذ؟3/0زاٍیِ ای تسازیذ کِ کسیٌَس آى تراتر  17
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 درجِ تاضذ فاصلِ اًتْای ًردتاى تا سطح 55اگر زاٍیِ ًردتاى تا سطح افق .  هتر را تِ دیَاری تکیِ دادُ این8ًردتاًی تِ طَل  18

𝑠𝑖𝑛55° ). زهیي را پیذا کٌیذ ≈ 0/8)   
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 .هقذار عذدی عثارت ّای زیر را تیاتیذ 19

3𝑡𝑎𝑛 30° = 
 

𝑠𝑖𝑛30° − 𝑐𝑜𝑠60° + 𝑡𝑎𝑛45° = 
 

 

1 

 20 جوع تارم  .هَفق ٍپیرٍز تاضیذ  
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